

VELEHRAD 2005
Dny lidí dobré vůle

TISKOVÁ ZPRÁVA

Na Velehradě se opět setkají lidé žijící s postižením z celé střední Evropy

Velehrad - Maltézská pomoc, o.p.s., ve spolupráci s Českým velkopřevorstvím Suverénního řádu Maltézských rytířů a pod záštitou olomouckého arcibiskupa Jana Graubnera, pořádá již tradiční mezinárodní *Setkání vozíčkářů* na Velehradě. Akce se uskuteční v pondělí 4. července 2005, v předvečer státního svátku *Dne slovanských věrozvěstů Cyrila a Metoděje*, v rámci *Dnů lidí dobré vůle*. Pro účastníky setkání zajistili pořadatelé pestrý program, jenž vyvrcholí *Večerem lidí dobré vůle*, kterého se vozíčkáři zúčastní coby diváci. Odpoledne navštíví vozíčkáře např. hudebník *Jiří Pavlica* a další známé osobnosti.

„Setkání vozíčkářů a ostatních handicapovaných lidí se stalo nedílnou součástí Dnů lidí dobré vůle a těší se velké oblibě, nejen mezi českými, ale i dalšími evropskými vozíčkáři“, prozradil Jiří Lobkowicz, prezident Maltézské pomoci, a dodal: *„Všichni hosté mají během Dnů lidí dobré vůle zdarma zajištěnu nepřetržitou asistenční službu, kterou poskytují dobrovolníci z Maltézské pomoci.“*

Po skončení koncertu na účastníky čeká příjemné posezení na nádvoří před ZŠ. Veškerou asistenční a zdravotní službu během večera zajišťuje Maltézská pomoc. V případě zájmu si můžete zajistit ubytování a také asistenční službu i na následující den – tj. úterý 5. července 2004, kdy se uskuteční tradiční Národní pouť na Velehrad. Pokud se chcete zúčastnit setkání, kontaktujte prosím pana Michala Umlaufa, organizátora setkání vozíčkářů, **nejpozději do 15. června** na níže uvedené adrese.

PETARDA PRODUCTION, a. s.

Bližší informace:

Michal Umlauf

736 620 804

michal.umlauf@maltezskapomoc.cz

Dny lidí dobré vůle konající se u příležitosti státního svátku České republiky *Dne slovanských věrozvěstů* se snaží poukázat na kulturně-duchovní odkaz, který v 9. století přinesli na Moravu dva solunští bratři, svatí Cyril a Metoděj, s jejichž příchodem se v naší zemi začalo šířit křesťanské, kulturní a národní povědomí. To, co začali věrozvěsti z Byzantské říše, rozvíjeli naši předci a také my bychom měli tento odkaz předat dál. Velehrad se tak stává mostem, který potřebujeme pro překonání kulturních, sociálních, národnostních či náboženských rozdílů, protože jeho poselství nás inspiruje a dává nám prostor k vzájemnému porozumění a spolupráci.